



Сотрудники пермского зоосада раскритиковали сурков – популярных предсказателей прихода весны (согласно преданию, распространённому в США и Канаде, если в пасмурный день сурок увидит свою тень и от страха спрячется обратно в нору, то зима продлится ещё шесть недель. – *Ред.*). Пермские зоологи предлагают россиянам не верить прогнозам американского грызуна, а обратить внимание на отечественных животных.

«У нас нет сурка, потому что это очень скучный зверь, – говорит научный секретарь зоосада Елена Бурдина. – Девять месяцев в году он спит. Остальные три месяца можно назвать активными, но он выходит только ночью. В условиях зоопарка нам такой зверь не интересен. Кто будет на него смотреть?»

Зоолог предлагает использовать других животных. «Зайцы прекрасно предсказывают весну: они к сходу снега меняют свою белую шубку на серо-коричневую, – считает Бурдина. – Но у нас все зайцы постоянно находятся в разной степени линьки. Это зависит от нескольких факторов, в том числе от возраста животного».